

**EDITAL Nº 307/2022, DE 09 DE SETEMBRO DE 2022**

**RETIFICAÇÃO DO  
EDITAL Nº 283/2022, DE 29 DE AGOSTO DE 2022**

PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA ATUAÇÃO COMO ESTAGIÁRIOS DE PSICOLOGIA NA REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do EDITAL Nº 283, DE 29 DE AGOSTO DE 2022 do processo seletivo de estudantes para realização de estágio junto às Coordenações de Assistência Estudantil do Instituto Federal Farroupilha, com base na Lei nº 11.788/2008, Decreto nº 9.427/2018 e IN SGDP Nº 213/2019.

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	30/08 a 11/09
Divulgação da lista preliminar de inscritos	12/09, até às 17h
Período de recursos referentes à lista preliminar de inscritos*	13/09, até às 12h
Publicação da lista definitiva de inscritos	13/09, até às 17h
Período para análise da documentação enviada	14 a 15/09

Publicação do resultado preliminar	16/09, até às 17h
Período de recursos referentes ao resultado preliminar*	19/09 a 20/09
Análise de recursos referentes ao resultado preliminar	21/09
Publicação do resultado final	22/09, até às 17h
Convocação dos classificados	a partir de 26/09.

**Leia-se:**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	30/08 a 20/09
Divulgação da lista preliminar de inscritos	21/09, até às 17h
Período de recursos referentes à lista preliminar de inscritos*	22/09, até às 17h

Publicação da lista definitiva de inscritos	23/09, até às 17h
Período para análise da documentação enviada	26/09
Publicação do resultado preliminar	27/09, até às 17h
Período de recursos referentes ao resultado preliminar*	28/09, até às 12h
Análise de recursos referentes ao resultado preliminar	29/09
Publicação do resultado final	30/09, até às 17h
Convocação dos classificados	A partir de 03/10.